
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Telex - 2025.04.23. 
A nők 80 százalékának tényleg csak a férfiak 20 százaléka kell? 
A 80–20-as felosztás az incelkultúrában viszont semmilyen tudományos háttéren nem alapszik, 
nincs olyan kutatás, ami az incelek által megalkotott elméletet bizonyítaná. Így gondolja a 
Telexnek nyilatkozó Kovács Asztrik tanácsadó szakpszichológus, az ELTE PPK Pszichológiai 
Intézetének adjunktusa is, aki több szempontból értelmezhetetlennek tartja ezt a szabályt. 
https://telex.hu/after/2025/04/23/nok-80-szazalek-ferfiak-20-szazalek-80-20-szabaly-incel-
kamaszok-pszichologus 
 
Kontroll.hu - 2025.04.23. 
Sztrájkolnak az önkormányzati köztisztviselők 
A kormány nem hajlandó tárgyalni a köztisztviselők béremeléséről, ezért szerda reggeltől 
sztrájkba lépett húsz helyszínen több ezer dolgozó a Főpolgármesteri Hivatalban, több budapesti 
kerületben és vidéki városokban. Számos szakszervezet a szolidaritását fejezi ki az MKKSZ felé, 
például a győri ipari parkban a dolgozók vonulásos demonstrációt tartanak, de az ELTE, az 
Egyesült Villamosenergia-ipari Dolgozók Szakszervezeti Szövetsége, a Vegyipari Dolgozók 
Szakszervezeti Szövetsége, a Pedagógusok Szakszervezete, a Pedagógusok Demokratikus 
Szakszervezete kék szalagot viselve fejezi ki a támogatását, ugyanakkor a közlekedési 
szakszervezetek pedig délben  dudálással jelzik a szolidaritásukat. 
https://kontroll.hu/cikk/belfold/2025/04/23/sztrajkolnak-az-oenkormanyzati-koeztisztviselok 
Megjelent még: nyugatifeny.hu - KlubRádió 
 
Híradó.hu - 2025.04.23. 
Átvette doktori címét Orbán Balázs 
„Minden nap egy jó nap arra, hogy az ember új dolgokat tanuljon. Köszönöm a sok gratulációt!” 
– írta közösségi oldalán Orbán Balázs. A miniszterelnök politikai igazgatója azután tette közzé a 
bejegyzést, hogy átvette az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) Állam- és Jogtudományi 
Karán szerzett doktori címét. 
https://hirado.hu/belfold/cikk/2025/04/23/atvette-a-doktori-cimet-orban-balazs 
Hasonló megjelenések: Blikk - szeretlekmagyarorszag.hu – Index – Mandiner - nyugat.hu – 444.hu – HVG – 
Magyar Hang – magyarnarancs.hu - 24.hu – Telex – Eduline – Népszava - Spirit FM – napiujsag.hu – 
Színes Ász 
 
Veol.hu - 2025.04.23. 
A klímaváltozás hatása a zöld gyíkokra 
A HUN-REN Balatoni Limnológiai Kutatóintézet és az ELTE kutatói egy új tanulmányukban azt 
vizsgálták, hogyan hat a táplálék mennyisége a zöld gyíkok (Lacerta viridis) hőmérséklet-
választására és mozgásképességére. 
https://www.veol.hu/helyi-kozelet/2025/04/gyikok-klimavaltozas 
 
Economx.hu - 2025.04.23. 
Problématérképet készítenek: kritikus ponthoz ért az egyetemisták lakhatása 
Áprilisban az ELTE , az Eszterházy Károly Katolikus Egyetem (EKKE), a Pázmány Péter 
Katolikus Egyetem (PPKE), és a Semmelweis Egyetem hallgatói oszthatják meg tapasztalataikat. 
A fórumsorozat célja, hogy közvetlenül a hallgatóktól gyűjtsék össze a felsőoktatási élet valódi 
kihívásait. 
https://www.economx.hu/magyar-gazdasag/hook-kollegium-ferohely-hallgato-lakhatas-alberlet-
dragulas-inflacio-problematerkep.808126.html 
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HVG - 2025.04.24.  
Pályára állnak 
Az űrtechnológiai szakemberek képzését a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
(BME) irányítja, az űrtudományok iránt érdeklődőknek az Eötvös Loránd Tudományegyetemre 
(ELTE) kell jelentkezniük, aki innovatív táplálkozástudományi és űr-egészségtudományi 
képesítést szeretne, annak a Debreceni Egyetem (DE) kínál képzést, míg világűr-politikai 
tanácsadói diplomát a konzorciumvezető Nemzeti Közszolgálati Egyetemen (NKE) lehet 
megszerezni. 
https://hvg.hu/tudomany/20250429_urkutatas-magyar-kepzesek-egyetemek-unispace-program 
 
HVG360 – 2025.04.24. 
Furcsák a szegénységi statisztikák, a KSH még adós a magyarázattal 
Ritkán esik meg, hogy egy tudományos konferencia nyitóelőadásából már két héttel a rendezvény 
előtt botrány legyen. Most ez történt. A Hun-Ren Társadalomtudományi Kutatóközpont (TK) 
szegénységről szóló rendezvénye annak a tanulmánynak a bemutatásával kezdődött, amely 
felvetette, hogy a hivatalos szegénységi statisztikákban valami nagyon furcsa. Tátrai Annamária 
(ELTE Társadalomtudományi Kar) és Gábos András (Tárki) most megismételték: a 2018–2021 
közti adatokban rengetegen kerültek a közvetlenül a szegénységi küszöb feletti jövedelmi sávba, 
miközben a küszöb alatti sávok foghíjasak maradtak, sőt a statisztika szerint az egyfős háztartások 
hetedének jövedelme hét tizedesjegy pontossággal ugyanannyi. 
https://hvg.hu/360/20250427_hvg-szegenyseg-munkanelkuliseg-furcsa-statisztika-ksh-hun-ren-
tarsadalomtudomanyi-kutatokozpont 
 
Rakéta.hu - 2025.04.24. 
Küszöbön a Q-nap, amikor az adataink nem lesznek többé biztonságban 
A hárompontos hálózat működtetése azonban csak egy lépés a még nagyobb célok megvalósítása 
felé, Bacsárdi László elmondása szerint ugyanis a jövőben szeretnék, ha egy Magyarországon 
működő kvantumkommunikációs gerinchálózat is kiépülne. Jelenleg is ezen dolgoznak a BME 
kutatói a QCIHungary projekt keretében a HUN-REN Wigner Fizikai Kutatóközpont, az ELTE 
és a Pro-M Zrt. által alkotott konzorcium tagjaként. 
https://raketa.hu/kuszobon-a-q-nap-amikor-az-adataink-nem-lesznek-tobbe-biztonsagban-de-a-
megoldas-karnyujtasnyira-van 
 
HVG360 - 2025.04.24. 
Egyetemes félelmek Trump Amerikájában és Orbán Magyarországán 
Trump az Orbán-kormánynál nagyobb lendülettel vetette bele magát a kultúrharcba, de vajon 
melyik harc pusztítóbb? Az ELTE média tanszékének vezetőjének cikke. 
https://hvg.hu/360/20250424_hvg-Polyak-Gabor-Egyetemes-felelmek-Trump-Amerikajaban-
es-Orban-Magyarorszagan 
 
Telex - 2025.04.24. 
Magyar kutatók értek el áttörést a szervkárosodás megelőzésében 
Az ELTE Természettudományi Kar és a HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont közös 
cégében dolgozó kutatók egy olyan hatóanyagot alkottak meg, amely megvédi a szervezetet az 
oxigénhiányt követő károsodástól – írja közleményében a HUN-REN . Az EvolVeritas nevű cég 
egy emberi fehérje irányított evolúciójával hozta létre a hatóanyagot, amely az EVO24L nevet 
kapta, és le is védették. 
https://telex.hu/techtud/2025/04/24/hun-ren-elte-magyar-kutatok-evolveritas-attores-
szervkarosodas-megelozese-feherjek 
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Megjelent még: 24.hu - Élet és Tudomány - hellosajto.hu - karpatinfo.net - royalmagazin.hu – Bors – 
egeszsegkalauz.hu 
 
Kultúra.hu - 2025.04.24. 
Lehet az AI alkotótárs? 
„Az ELTE Bölcsészettudományi Kara új mesterképzést indít a következő tanévtől, amelyben épp 
a biznisz lesz a fő irányvonal. Biznisz bölcsészképzés. A Facebook-oldalon viszont sok olyan 
komment van a hallgatók részéről, amelyek éppen azt kifogásolják, hogy ne csináljunk mindenből 
üzletet. Mindenhol épül le a bölcsészettudomány, de azt is látom, hogy ilyen körülmények között 
egyre nagyobb kihívás megokolni a saját létünket. Az persze sokat számít, hogy látjuk például 
Benit, aki nálunk doktorál és részt vesz például a Déryné-programban, népszerűsítve az 
irodalommal való hétköznapi foglalkozást.” 
https://kultura.hu/smid-robert-banki-beni-interju-az-irodalom-szerepe/ 
 
Szolnoki Napló – 2025.04.24. 
Még a 19. században is élhettek óriáskrokodilok, sikerüket magyar kutatók vizsgálták 
A Tübingeni Egyetem és az ELTE Magyar Dinoszaurusz Kutatócsoport munkatársa, Rabi 
Márton és nemzetközi kutatócsoportja legújabb tanulmányukban e félelmetes ragadozót 
vizsgálták, és megállapították, hogy sikerének kulcsa sósvíztűrő képessége és hatalmas mérete 
lehetett, utóbbinak kedvezett az ökoszisztémák kimagasló produktivitása. 
https://szolnokinaplo.hu/2025/04/24/meg-a-19-szazadban-is-elhettek-oriaskrokodilok-
sikeruket-magyar-kutatok-vizsgaltak/ 
Megjelent még: kultúra.hu – hellosajto.hu - sonline.hu - nool.hu - szoljon.hu - kisalfold.hu - szon.hu - teol.hu - 
haon.hu - heol.hu - bama.hu - baon.hu - magyarhirlap.hu - kemma.hu - feol.hu – duol.hu – vaol.hu – veol.hu – 
beol.hu – zaol.hu – vehir.hu – Színes Ász 
 
Infostart - 2025.04.24. 
Magyarics Tamás: az amerikai külügyminisztérium egyelőre csak „áramvonalasítja” 
intézményeit 
Marco Rubio jelentősen átformálná az amerikai külügyi tárcát, aminek az elbocsátások is a 
velejárói lesznek. Az ELTE emeritus professzora szerint emögött a bürökráciacsökkentés mellett 
politikai indokok is állnak. 
https://infostart.hu/kulfold/2025/04/24/magyarics-tamas-az-amerikai-kulugyminiszterium-
egyelore-csak-aramvonalasitja-intezmenyeit 
 
Vaol.hu - 2025.04.24. 
Ír dallamok, költészet és diplomácia Szombathelyen – Írország kultúráját ünnepelték az 
ELTE-n 
Zene, irodalom, film és egy kis diplomácia – mindenből jutott azoknak, akik ellátogattak április 
24-én az ELTE Savaria Egyetemi Központba, ahol az Ír Kultúra Napja keretében egész napos 
programmal ünnepelték Írország sokszínű kulturális örökségét. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/04/irorszag-kultura-unnepeltek-elte 
 
Vaol.hu - 2025.04.24. 
OTDK: együttműködés a Hefele szakképző iskola és az ELTE SEK között 
A Vas Vármegyei SzC Hefele Menyhért Szakképző Iskola diákjai kreativitásukkal járultak hozzá 
az idei Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) Szombathelyen rendezett 
Pedagógiai, Pszichológiai, Andragógia és Könyvtártudományi (PPAK) Szekciójához: irányító 
táblákat és dekorációkat készítettek az ELTE Savaria Egyetemi Központban (SEK). 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/04/otdk-egyuttmukodes-hefele-szakkepzo-elte-sek 
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Ugytudjuk.hu - 2025.04.24. 
Június 13 és 16 között rendezik idén a Bloomsdayt Szombathelyen 
Szombathelyre látogatott az Ír Kultúra Napja alkalmából őex. Ragnar Almqvist, Írország 
magyarországi nagykövete, aki az ELTE Savaria Egyetemi Központban nyitotta meg a Seamus 
Heaney roll-up kiállítást, majd előadást is tartott az érdeklődőknek. Délután Horváth Somával 
(Éljen Szombathely!), Szombathely alpolgármesterével és a szervezőkkel egyeztetett a 2025-ös 
Bloomsday programjairól. 
https://ugytudjuk.hu/cikk/2025-04-24_junius-13-es-16-kozott-rendezik-iden-a-bloomsdayt-
szombathelyen 
Megjelent még: Nyugat.hu – Vaol.hu – Vaskarika.hu – Szombathelyi Televízió 
 
Femina.hu - 2025.04.24. 
A jövő munkahelyei, a dolgozói jóllét és a nemzetközi trendek 
A hazai szcéna is rangos neveket vonultat fel: a „Vitashow: irodadesign vs. praktikum” 
panelbeszélgetésen a résztvevők (Dr. Dúll Andrea, az ELTE professzora és Déri Bea, a CPI PR, 
Marketing & Design igazgatója) arra keresik majd a válaszokat: mi a fontosabb: a brand vagy a 
munkavállalói jóllét, valamint mire költsön egy cég: jó székre vagy dizájnos közösségi térre? 
https://femina.hu/terasz/ev-irodaja-dijatado-es-konferencia-2025/ 
 
Szombathelyi Televízió - 2025.04.24. 
Az OTDK Magyarország legnagyobb felsőoktatási tudományos rendezvénysorozata 
Az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Karának szombathelyi campusa ad otthont az idei 
Országos Tudományos Diákköri Konferenciának, ahol négy szekcióban mérhetik össze tudásukat 
a felsőoktatási intézmények ambiciózus és tehetséges hallgatói. A háromnapos esemény 
nyitórendezvényét kedden tartották. 
https://www.sztv.hu/hirek/az-otdk-magyarorszag-legnagyobb-felsooktatasi-tudomanyos-
rendezvenysorozata 
 
Élet és Tudomány - 2025.04.25.  
A távrepülés titkai - Hogyan használják a madarak a termikeket? 
,,Megállapítottuk, hogy a nagyobb szárnyterhelésű madarak azok, amelyek testtömege nagy a 
szárnyfelületükhöz képest – jellemzően gyorsabban repülnek, míg a könnyebb madarak gyengébb 
termikeket is ki tudnak használni, és jobban alkalmazkodnak a változó termikerősséghez - 
mondta Göksel Keskin, az ELTE Biológiai Fizika Tanszékének kutatója, a tanulmány első 
szerzője.- Ezek az eredmények nemcsak az aerodinamikai elméleteket igazolják, hanem azt is 
megmutatják, hogyan alkalmazkodnak a különböző fajok repülési stratégiáihoz." 
Nyomtatott megjelenés, 9. oldal 
 
Élet és Tudomány - 2025.04.25. 
Tanítás és felfedezési vágy 
A gyerekek többféleképpen ismerik meg a körülöttük lévő világot. Segíthetik őket felnőttek a 
tudásuk pedagógiai" átadásával, vagy önállóan is felfedezhetik a környezetüket, saját 
tapasztalatokat szerezve. Az ELTE PPK kutatói, Zsoldos Rebeka Anna és Király Ildikó 
tanulmányukban azt vizsgálták, hogy a két tanulási folyamat milyen kapcsolatban van egymással. 
Nyomtatott megjelenés, 28. oldal 
 
Szabad Föld – 20285.04.25. 
Sok baba születik műtőben 
A császármetszés mérlegelése kor érdemes a közvetlen következményeknél messzebbre is 
gondolni - mondja dr. Varga Katalin, az ELTE affektív pszichológiai tanszékének vezetője, az 
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ELTE perinatális szaktanácsadó szak alapító-oktatója. 
Nyomtatott megjelenés, 29. oldal 
 
Szabad Föld - 2025.04.25.  
Új szúnyogirtási mód  
Hatékonyabb és környezetbarát hordozóanyagot fejlesztettek ki a biológiai szúnyogirtáshoz a 
HUN-REN Természettudományi Kutatóközpont (HUN-REN TTK) kutatói, együttműködésben 
az ELTE és a Bay Zoltán Kutatóintézet szakembereivel. 
Nyomtatott megjelenés, 30. oldal 
 
Moderniskola.hu - 2025.04.25. 
„A digitalizáció ne cél legyen, csak eszköz valamilyen oktatási cél eléréséhez” 
Nagyon jó szakmai könyvek segítenek, és nagyon jó, színvonalas szakmai rendezvényeket is 
tartanak. (Code Week webináriumok, Code Week Magyarország Konferencia, DTH 
webináriumok, Robotika Kódolás Kisgyerekkorban (Az ELTE TÓK konferenciája az 
algoritmikus gondolkodás és a digitális kompetenciák fejlesztéséről.) 
https://moderniskola.hu/2025/04/a-digitalizacio-ne-cel-legyen-csak-eszkoz-valamilyen-oktatasi-
cel-eleresehez-interju/ 
 
Metropol.hu - 2025.04.25. 
Jövőnk titkai: Dr. Dúll Andreával az ember-környezet kölcsönkapcsolatról 
Dúll Andrea pszichológus, az MTA doktora, 2009 óta oktat a BME Szociológia és 
Kommunikáció Tanszéken. Kidolgozója és vezetője volt a környezeti kommunikáció 
szakiránynak.   Nevéhez fűződik a környezetpszichológia magyarországi meghonosítása, a képzési 
rendszerek kidolgozása és az intézményes háttér kialakítása. A környezetpszichológia ember és az 
őt körülvevő – természetes, épített és újabban virtuális – környezet kölcsönkapcsolatát vizsgálja. 
https://metropol.hu/kultura/2025/04/jovonk-titkai-dr-dull-andreaval-az-ember-kornyezet-
kolcsonkapcsolatrol 
 
Sportime.hu - 2025.04.25. 
Világbajnoki döntősök a magyar cheerleaderek Orlandóban 
Újabb történelmi pillanat a magyar cheerleading sportág életében: világbajnoki döntőbe jutott az 
ELTE-BEAC 24 fős csapata az Egyesült Államokban zajló cheerleading-világbajnokságon. A 
tornaalapú, akrobatikus sportág Coed Elite kategóriájában a magyar válogatott a 7. legjobb 
pontszámmal kvalifikálta magát a döntőbe. A világversenyen 54 ország 4000 versenyzője méri 
össze tudását, így már a döntőbe jutás is figyelemre méltó teljesítmény. 
https://sportime.hu/sporthirek/vilagbajnoki-dontosok-a-magyar-cheerleaderek-orlandoban/ 
Megjelent még: xlsport.hu – Nemzeti Sport – mefs.hu 
 
Weborvos.hu - 2025.04.25. 
Innovatív megoldások a méhnyakrákszűrésben 
A méhnyaksejtképek automatizált osztályozásának új megoldási lehetőségeit dolgozták ki a 
Debreceni Egyetem, az Eötvös Loránd Tudományegyetem és a Göttingeni Egyetem kutatói által 
Houstonban szervezett tudományos versenyen a világ legjobbjai közé tartozó egyetemek 
szakemberei. A Pap-kenet Sejtosztályozási Kihívás végére tíz kutatócsoport készítette el saját 
megoldását bemutató publikációját, írja az unideb.hu.   
https://weborvos.hu/hirek/innovativ-megoldasok-a-mehnyakrakszuresben-289448 
Megjelent még: haon.hu – medicalonline.hu 
 
Telex - 2025.04.25. 
Mi vár Isztambulra a szerdai földrengés után? 
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A szerdai isztambuli földrengés sokakat megrémisztett, de arra is felhívja a figyelmet, hogy a 
környéken mennyire komolyan kell venni egy talán nem is nagyon távoli jövőben bekövetkező, 
ennél sokkal nagyobb és pusztítóbb földrengés lehetőségét – írja elemzésében Harangi Szabolcs 
geológus, az ELTE TTK Kőzettan-Geokémiai tanszék vezetője. 
https://telex.hu/techtud/2025/04/25/mi-var-isztambulra-a-szerdai-foldrenges-utan 
 
MTI - 2025.04.25. 
Szijjártó Péter: a kormány fontos szerepet szán a magyar-mongol kapcsolatok 
fejlesztésének 
Szijjártó Péter arra is emlékeztetett, hogy évente kétszáz mongol hallgató tanulhat ösztöndíjjal 
magyar egyetemeken, és a programra legutóbb több mint ezren jelentkeztek. Emellett üdvözölte, 
hogy az idei évtől már a Mongol Nemzeti Egyetemen is oktatnak magyar nyelvet, ahogy az 
ELTE-n is lehetőség nyílik mongol nyelv tanulására. 
Megjelent még: demokrata.hu - pestisracok.hu - sonline.hu - nool.hu - origo.hu - szoljon.hu - kisalfold.hu - 
szon.hu - teol.hu - haon.hu - heol.hu - bama.hu - index.hu - blikk.hu - baon.hu - magyarhirlap.hu - kemma.hu - 
propeller.hu – feol.hu – duol.hu – vaol.hu – veol.hu – beol.hu – zaol.hu - Magyar Nemzet - 
dailynewshungary.com – kormany.hu 
 
Karpatinfo.net - 2025.04.25. 
A kutyák agyának feltérképezése váratlan eredményeket hozott 
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem (ELTE) etológusainak új agyi képalkotó vizsgálata alapján 
elkészült a kutyaagy szaglási kapcsolathálózatának térképe, amely szerint az életkor és az agy alakja 
befolyásolja, hogy a szaglással kapcsolatos agyi régiók milyen erősen kapcsolódnak egymáshoz. A 
kutatók nyugalmi állapotú fMRI-t alkalmaztak éber kutyákon a szaglás úgynevezett funkcionális 
konnektivitásának feltérképezésére. 
https://karpatinfo.net/tudomany-kutya-szaglas-2025-04-23 
 
Klubrádió – 2025.04.25. 
Sport, olimpia: a Z-generáció fogyasztási szokásai 
A Reggeli személy adásában Pálinkás Szüts Róbert vendége volt Bukta Zsuzsanna egyetemi 
adjunktus, az ELTE PPK Egészségfejlesztési és Sporttudományi Intézet oktatója. 
https://www.klubradio.hu/archivum/bukta-zsuzsanna-reggeli-gyorsreggeli-szemely-2025-aprilis-
25-pentek-0900-48799 
 
Szombathelyi Televízió - 2025.04.26. 
Egyedülálló zenés programsorozattal felavatta új székhelyét az ELTE SEK 
Zenepedagógiai Tanszéke 
A csemballón, zongorán és kórusban előadott zeneművek a földszinti előadóteremhez csalogatták 
a publikumot. A bejárat mellett Novák Anikó tanárnő handpan improvizációja fogadta az 
érdeklődőket, akiket odabenn az egyetem rektori biztosa köszöntött. Lenkai Nóra - rektori biztos, 
ELTE SEK “Az új helyszín nemcsak modernebb lett, hanem lehetőséget ad arra, hogy még 
szorosabban kapcsolódjunk egymáshoz oktatók, hallgatók, művészek, és a zenét szerető 
közönség.” 
https://www.sztv.hu/hirek/egyedulallo-zenes-programsorozattal-felavatta-uj-szekhelyet-az-elte-
sek-zenepedagogiai-tanszeke 
 
Feol.hu - 2025.04.26. 
Így írjuk helyesen: a leggyakoribb helyesírási hibák, amiket szinte mindenki elkövet 
ELTE-n, nem „ELTÉ-n”. A mozaikszavakat a hivatalos írásképük szerint toldalékoljuk, így 
például helyesen: ELTE-n. 
https://www.feol.hu/helyi-kozelet/2025/04/leggyakoribb-helyesirasi-hibak 
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Híradó.hu – 2025.04.26. 
Előkelő helyen végeztek a magyar cheerleaderek a világbajnokságon 
Az ELTE-BEAC versenyzőiből álló magyar cheerleader-válogatott a Coed Elite kategóriában a 
hetedik helyen végzett az Orlandóban rendezett világbajnokságon. A magyar szövetség 
tájékoztatása szerint a floridai eseményen – amelye 54 ország 4000 sportolója vett részt – a 
magyarok csaknem hibátlan gyakorlatot mutattak be, a hetedik helyükkel pedig beállították a 
tavalyi vb-eredményüket egy olyan világbajnoki fináléban, ahol minimális különbségek döntöttek 
az egyes helyezésekről. 
https://hirado.hu/sport/cikk/2025/04/26/elokelo-helyen-vegeztek-a-magyar-cheerleaderek-a-
vilagbajnoksagon 
Megjelent még: MTI – Nemzeti Sport – sporttime.hu 
 
Magyar Hang - 2025.04.26. 
Európai nők, akikre érdemes figyelni 
Az első állomás az ELTE Társadalomtudományi Kar és a Magyarországi Európa Társaság közös 
rendezvénye volt „Női küzdelmek a demokráciáért, szabadságért és az egységes Európáért 
Magyarországon, illetve a világon” címmel. A szervezők szerint Kéthly Anna lehet az egyik 
magyar nőalak, akit a XX. századból érdemes kiemelni. 
https://hang.hu/eu/europai-nok-akikre-erdemes-figyelni-175413 
 
Kemma.hu - 2025.04.26. 
Városaik hírnevét öregbítették, elismeréseket adtak át 
Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, illetve Molnárné dr. Taár Izabella díszpolgárok 
mellett az idén Komárom Városért Emlékérmet, vagyis Pro Urbe Komárom Díjat kapott mások 
mellett dr. Bartus Dávid, az Eötvös Loránd Tudományegyetem Bölcsésztudományi Kar dékánja 
is. 
https://www.kemma.hu/helyi-kozelet/2025/04/szijjarto-peter-diszpolgar-komarom 
Megjelent még: 24 óra - felvidek.ma - ujszo.com 
 
Kisalföld - 2025.04.26.  
Karikatúra, kommunikáció és a fenntarthatóbb jövő  
Az Eötvös Loránd Tudományegyetem környezettudományi konferenciája, a KÖRBE 
(KÖRnyezetpszichológiai BEszélgetések) több mint egy évtizedes múltra tekint vissza, és a célja, 
hogy a környezetpszichológiával foglalkozók és a tudományághoz köthető társterületek képviselői 
megismerjék egymás tevékenységét és új gondolatokkal gazdagodva. 
Nyomtatott megjelenés, 4. oldal 
 
Agraragazat.hu - 2025.04.27. 
Precízió és biológia: merre tovább a levéltrágyákkal? 
A permetezéses technológiák évtizedek óta meghatározó szerepet játszanak a mezőgazdaságban, 
legyen szó tápanyagpótlásról vagy növényvédelemről. Azonban máig nem egyértelmű, hogy a 
kijuttatott anyagok pontosan milyen mechanizmusok által, milyen hatékonysággal és mértékben 
szívódnak fel a növényekben. Ráadásul a tudományos kutatások eredményei nem mindig épülnek 
be a gyakorlatba, ami az alkalmazott technológiák optimalizálását is hátráltatja – írja cikkében 
Parádi István, az ELTE Természettudományi Kar adjunktusa, az ExperiPlant Kft. ügyvezetője. 
https://agraragazat.hu/hir/agrar-leveltragya-precizio-mezogazdasag/ 
 
Népszava - 2025.04.27. 
Egy gazdag élet 
Hegyesi Gábor a szociális munka bölcsőjének tekintett nevelési tanácsadóban kezdte a 
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pályafutását családsegítőként, majd a Szövetkezeti Kutatóintézet tudományos kutatója és a 
LARES Humán Szolgáltató munkatársa lett, később a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógia Főiskolán 
és az ELTE-n tanított professzorként. 
https://nepszava.hu/3277122_egy-gazdag-elet 
 
Moderniskola.hu - 2025.04.28. 
„Az életkori sajátosságokhoz illeszkedő módszereket és eszközöket alkalmazzunk” – 
interjú 
A micro:bit botorkálás programot az ELTE Informatikai Karán hívtuk életre 2017 októberében. 
Kezdeményezésünk célja, hogy az oktatási intézmények ingyenesen kipróbálhassák a micro:bit 
eszközökben rejlő lehetőségeket tanórai és tanórán kívüli foglalkozások során. 
https://moderniskola.hu/2025/04/az-eletkori-sajatossagokhoz-illeszkedo-modszereket-es-
eszkozoket-alkalmazzunk-interju/ 
 
Papageno.hu - 2025.04.28.  
Alkohol és komolyzene 
Az ELTE PPK kutatói – Paksi Borbála, Eisinger Andrea, Czakó Andra és Demetrovics Zsolt – a 
Danubia Zenekarral együttműködve elsőként vizsgálták Magyarországon az aktívan színpadi 
életet élő komolyzenészek alkoholhoz fűződő viszonyát. A kutatásban 22 hazai szimfonikus 
zenekarból 16 vett részt, és az eredmények számos izgalmas kérdést vetnek fel. 
https://papageno.hu/radio/papageno-klasszik/2025/04/papageno-klasszik-denes-worowski-
marcell-kiss-gabriella-varadi-helga/ 
 
Agrarunio.hu - 2025.04.28. 
Bolygónk jövőjéről tanácskoztak nemzetközi szaktekintélyek a HUN-REN és az 
Academia Europaea konferenciáján 
Solymosi Katalin , az ELTE növénybiológusa és a társszervező Academia Europaea Budapest 
Knowledge Hub igazgatóhelyettese az egyre népszerűbb, holisztikus megközelítést, a OneHealth 
koncepciót ismertette, Gulyás Balázs, a HUN-REN elnöke pedig neurobiológusként a kognitív 
kompenzációs mechanizmusok legújabb kutatási eredményeiről számolt be.   
https://www.agrarunio.hu/hirek/13419-bolygonk-jovojerol-tanacskoztak-nemzetkozi-
szaktekintelyek-a-hun-ren-es-az-academia-europaea-konferenciajan 
 
Ripost.hu - 2025.04.28. 
A kutyatartás lélektanáról fogalmaztak meg új elméletet az ELTE kutatói, te egyetértesz 
vele? 
Ha kutyánk van, az rengeteg felelősséggel, de annál több vidám pillanattal jár. A kutyatartás 
lélektana kapcsán jelent meg a Scientific Reports folyóiratban az ELTE Etológiai Tanszékének a 
legújabb tanulmánya, melyben az ebek szerepét vizsgálták az emberi szociális hálóban, írja az 
MTI. 
https://ripost.hu/otthonka/2025/04/kutyatartas-lelektana-elte-kutatas 
Megjelent még: Bihari Napló 
 
MTI - 2025.04.28. 
Űrkísérletekhez gyártanak eszközöket a Szolnoki Szakképzési Centrumban 
Az iskolák saját helyszínükön kapcsolódnak a programhoz, amellyel egy időben rendhagyó 
fizikaórát tart Härtlein Károly, a BME mesteroktatója és ELTE-s kutatótársa, Vincze Miklós 
fizikus - közölte. 
Megjelent még: hir.ma - szakmatszerzek.hu – hirklikk.hu - profitline.hu - magyarhirlap.hu – gyorihirek.hu – 
mizumiskolc.hu – szekszardihirek.hu – jnsz.hu 
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Magro.hu - 2025.04.28. 
A nagy BactoFil®-sztori 
(...) Fontos megérteni, hogy ez objektíven mérhető, ellenőrizhető adat! Mi 4-5 éven keresztül heti 
4-500 talajmintát vettünk az ELTE Mikrobiológiai Kutatóintézetével karöltve, ezért tudjuk, hogy 
milyen kultúrákban mit tudnak a termékeink, és garantáljuk, hogy a megfelelő termékben a kívánt 
törzsek találhatók, és joggal várhatók el az ígért eredmények. 
https://www.magro.hu/hu/agrarhirek/cikk/a-nagy-bactofil-sztori-agrobio-promo/ 
 
Infostart - 2025.04.28. 
Magyarics Tamás: Trump agresszív politikája a liberálisok esélyeit javította Kanadában 
A parlamenti választás október 20-án lett volna esedékes, de a voksolást az amerikai 
vámintézkedések miatt és Kanada szuverenitásának megerősítése érdekében fél évvel korábban 
tartják – mondta el az InfoRádióban az Eötvös Loránd Tudományegyetem emeritus professzora. 
Magyarics Tamás rámutatott, hogy a liberálisok, akik kilenc éve kormányozzák az országot, 
amellett, hogy elvesztették a többséget a parlamentben, a párton belül is jelentős szakadás történt. 
https://infostart.hu/kulfold/2025/04/28/magyarics-tamas-trump-agressziv-politikaja-a-
liberalisok-eselyeit-javitotta-kanadaban 
 
Telex - 2025.04.28. 
Hiába kalandozunk el, az agyunk azért figyel 
Bár az elmúlt évtizedekben az elmerengés, ábrándozás viszonylag rossz hírnévre tett szert, úgy 
néz ki, hogy igenis van jó oldala – derült ki az ELTE PPK kutatóinak vizsgálatából. Az 
elkalandozó figyelem azt jelenti, hogy a tudat nem a külső környezetre vagy az adott feladatra 
koncentrál, hanem olyan gondolatokban, emlékekben, érzésekben merül el, amiknek semmi köze 
az aktuális helyzethez. 
https://telex.hu/techtud/2025/04/28/ebrenlet-alvas-kalandozo-figyelem-elte-ppk-kutatas 
Megjelent még: medicalonline.hu - hellosajto.hu 
 
Eduline - 2025.04.29. 
Brutálisan magas pontokkal lehetett bekerülni az elitgimikbe 
Vannak olyan iskolák, melyek ezeket az adatokat nem is teszik közzé, így csak úgy derülnek ki a 
ponthatárok, ha az ideiglenes felvételi jegyzéket összehasonlítjuk a véglegessel. Erre jó példa az 
ELTE Apáczai Csere János Gyakorló Gimnázium és Kollégium , amely az elitgimik közül elsők 
között tette ki a honlapjára a végleges felvételi jegyzékét. 
https://eduline.hu/kozoktatas/20250428_kozepiskolai_felveteli_2025_elitgimnazium_ponthatar
ok_vegleges_felveteli_jegyzek 
 
HVG – 2025.04.29. 
„A mesterséges intelligenciának néha olyan hibái vannak, amelyeket lábon kihordott 
infarktus nélkül nehéz elviselni” 
Mik az első lépések a mesterséges intelligenciával való ismerkedéshez? Mik az előnyei, mik a 
korlátai, és mire figyeljünk, ha a cégünkben kezdenénk el használni? A Mérlegen friss adásában 
ezekre a kérdésekre kerestük a választ, vendégünk Margitay Tihamér, az ELTE 
Gazdaságtudományi Karának dékánja volt. 
https://hvg.hu/kkv/20250429_Mesterseges-intelligencia-vallalkozas-ELTE-uzleti-kepzes-
Merlegen-podcast-ebx 
Megjelent még: Index 
 
Kreativ.hu - 2025.04.29. 
Van mit megbeszélnünk! - A Goethe Intézet dialógust indít égető társadalmi 
kérdésekben 
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Régi barátok, új ellenségek? Változó német-magyar kapcsolatok Május 13-án Magyarország és 
Németország politikai kapcsolatainak alakulását járja körül Polyák Gábor, a Mérték Médiaelemző 
Műhely alapítója, az ELTE Média és Kommunikáció Tanszékének vezetője, Győri Gábor, a 
Policy Solutions vezető elemzője és Stephan Meister, a Német Külügyi Intézet szakértője 
https://kreativ.hu/cikk/a-legegetobb-tarsadalmi-kerdesekrol-indit-programsorozatot-a-goethe-
intezet 
 
Papageno.hu - 2025.04.29. 
Jótékonysági estet ad Oláh Vilmos gitárművész 
Oláh Vilmos gitárművész Secrets of the guitar címmel ad jótékonysági koncertet május 16-án 19 
órakor az Eötvös Loránd Tudományegyetem Egyetem téri dísztermében. Fedezze fel a klasszikus 
gitár rejtett világát Oláh Vilmos, a fiatal és máris számos díjjal elismert gitárművész előadásában! 
A koncert különleges utazásra hív: betekintést nyerhetünk a gitár titkaiba, árnyalataiba és 
kiaknázhatatlan lehetőségeibe, ahogyan az ritkán hallható – szólóban, kamaraformációkban és 
zenekari kísérettel. 
https://papageno.hu/promocio/2025/04/jotekonysagi-estet-ad-olah-vilmos-gitarmuvesz/ 
 
Vaol.hu - 2025.04.29. 
Szombathelyi pszichológus hallgató nyerte el a Reménység Kitűző különdíjat 
A 37. Országos Tudományos Diákköri Konferencia (OTDK) színes világában a szombathelyi 
ELTE-sek között is kiemelkedett egy tehetséges hallgató: Horváth Milla, az ELTE szombathelyi 
pszichológia mesterszakos hallgatója, aki a Reménység Kitűző különdíjával térhetett haza. 
https://www.vaol.hu/helyi-kozelet/2025/04/remenyseg-kituzo-kulondij-elte-sek 
 
Profitline.hu - 2025.04.29. 
Egyre több napon belüli nagy hőmérsékleti ingadozást és ezzel többlethalálozást hoz a 
klímaváltozás 
A napon belüli gyors hőingadozások erősebben növelik a halálozás mértékét, mint maguk a 
szélsőséges hőmérsékleti értékek. Az ELTE Meteorológiai Tanszékének kutatói azt vizsgálták, 
miként változik e szervezetünket próbára tevő hőmérsékleti változások gyakorisága, és mire 
számíthatunk a következő években. 
https://profitline.hu/egyre-tobb-napon-beluli-nagy-homersekleti-ingadozast-es-ezzel-
tobblethalalozast-hoz-a-klimavaltozas-csak-a-balaton-videke-a-kivetel-473698 
Megjelent még: hellosajto.hu – weborvos.hu - divany.hu - portfolio.hu - egeszsegkalauz.hu - qubit.hu – 24.hu – 
Blikk - alternativenergia.hu - delmagyar.hu – Origo – Telex – Player.hu – 168.hu 
 
Vaskarika.hu - 2025.04.29. 
A fáradhatatlan generáció – Kisőrsi-Farkas Zsófia: Bicikliút a hóviharban című kötetének 
bemutatója az ELTE SEK Forrásközpontban 
Nagyszámú érdeklődő jelenlétében mutatták be Kisőrsi-Farkas Zsófia Bicikli út a hóviharban – 
Ingázó nők a szocialista iparban című kötetét az ELTE SEK Forrásközpont 
Konferenciatermében. A vendégeket Kalocsai Péter, az ELTE DPK Történelem Tanszékének 
vezetője köszöntötte, a szerzővel Varga Zsuzsanna, az ELTE BTK Új- és Jelenkori Magyar 
Történeti Tanszék vezetője beszélgetett. 
https://vaskarika.hu/hirek/reszletek/25830/ 
 
Autopro.hu - 2025.04.29. 
Másfélmillió magyar munkahelyet válthat ki az MI 
Sokkal több munkahelyet érinthet Magyarországon a mesterséges intelligencia, mint azt elsőre 
gondolnánk – véli Nógrádi József, a Trenkwalder Recruitment Kft. Kereskedelmi és marketing 
igazgatója és az ELTE-Trenkwalder Iskolaszövetkezet Stratégiai Kapcsolatokért Felelős 
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igazgatója, aki szerint az átképzések mellett a felnőttek oktatására is nagyobb figyelmet kellene 
fordítani ahhoz, hogy ne váljanak tömegek munkanélkülivé. 
https://autopro.hu/hr/masfelmillio-magyar-munkahelyet-valthat-ki-az-mi/1372650 
 
Magyar Narancs - 2025.04.29. 
Prés alatt 
„Számomra is meglepő volt – mondja az Eötvös Loránd Tudományegyetem 
Bölcsészettudományi Karának (ELTE BTK) egy oktatója –, de van kereslet a bölcsészdiplomára. 
Az ELTE-s bölcsészdiploma nagyon sokat ér egy csomó helyen, az egykori hallgatóink 
eredményesen vannak jelen a munkaerőpiacon, és nagyon keresettek is. A multicégek például 
bölcsészdiplomával keresnek HR-eseket, PR-osokat, tanácsadókat, még filozófia szakosok is 
dolgoznak multiknál. 
https://magyarnarancs.hu/belpol/pres-alatt-276266 
 
Magyar.film.hu - 2025.04.29. 
Örkényi abszurd és a Z generáció könnyei várnak az ELTE Szemlén 
Április 29. és május 2. között újra megrendezésre kerül az ELTE Szemle, a Filmtanszék 
hallgatóinak fesztiválja, amelynek idén a Stúdió K és a Puskin Mozi ad otthont. Ajánlónkban a 
versenyfilmek közül emelünk ki néhányat, melyek különleges esztétikájukkal, tematikai 
érzékenységükkel, vagy egyszerűen csak felejthetetlen képeikkel sokáig velünk maradnak. 
https://magyar.film.hu/filmhu/magazin/orkenyi-abszurd-es-a-z-generacio-konnyei-az-elte-
szemlen.html 
 
Duna TV – 2025.04.29. 
Szakértői tippek az otthoni kertek gondozásához 
Elhoztuk a legfontosabb kellékeket ahhoz, hogy szép virágok vagy szép növények díszítsék a 
kertünket. Hogyan induljunk neki, hogyha szeretnénk egy kicsit szebb balkont vagy szebb kertet 
otthonra? A Család-barát adásának vendége volt Kiszel Péter, az ELTE Füvészkert főkertésze. (A 
felvételen 01:30-tól.) 
https://mediaklikk.hu/video/csalad-barat-2025-04-29-i-adas-3/ 
 
Magyar Demokrata - 2025.04.30.  
Mesterséges intelligencia: Magyarország nem követő, hanem formáló akar lenni 
Már 2015-ben elindultak az első angol nyelvű mesterszintű MI-képzések: az ELTE-n mesterséges 
intelligencia témában, míg a BME-n az autonóm rendszerekre fókuszáló program indult. 
Mostanra elérkezett az idő, hogy az alapszintű képzések is megjelenjenek a palettán: például 
Debrecenben hamarosan indulnak BSc-szintű és gyakorlatorientált szakok is ezen a területen. 
Nyomtatott megjelenés, 10-12. oldal 
 
Nők Lapja - 2025.04.30. 
Nem csak munka, hivatás és szenvedély 
PÁSZTOR GABRIELLA részecskefizikus, a hazai tudományos életben az egyik legtöbbet idézett 
magyar tudós, aki több nagy nemzetközi együttműködésben is vezető szerepet ért el, jelentősen 
hozzájárulva azok sikeréhez. Idén a Nők Lapja Példakép Díj jelöltje. kutató jelenleg Budapesten 
az ELTE CMS csoportját vezeti, diákjaival a kísérleti adatok elemzésével a természet feltételezett 
(szuper)szimmetriáját, új erők megjelenését kutatja, egyetemi hallgatóknak a részecskefizika 
kísérleti módszereit tanítja, és az ismeretterjesztés aktív szereplője is. A CERN-ben pedig egy 
több mint százfős nemzetközi projektet vezet, amely a nagyjából tizenöt méter magas és húsz 
méter hosszú, hihetetlenül bonyolult, úgynevezett CMS-detektor egyik alrendszerének 
továbbfejlesztését célozza meg. 
Nyomtatott megjelenés, 30-32. oldal 
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Magyarkurir.hu - 2025.04.30. 
Tisztújító közgyűlést tartott a Szent István Társulat – Új elnököt és alelnököt választottak 
Az új elnök Molnár Antal történész, egyetemi tanár, az ELTE Történeti Intézetének igazgatója, a 
Magyar Tudományos Akadémia Történettudományi Intézetének osztályvezetője. 1997-től 2011-ig 
a Jézus Társasága Magyarországi Rendtartománya levéltárának levéltárosa volt, majd 2011 és 2016 
között a Római Magyar Akadémia igazgatója. 2021-től a Vatikánban működő 
Történettudományok Pápai Bizottsága (Pontificio Comitato di Scienze Storiche) tagja. 
https://www.magyarkurir.hu/hirek/tisztujito-kozgyulest-tartott-szent-istvan-tarsulat-uj-elnokot-
es-alelnokot-valasztottak 
 
Qubit.hu - 2025.04.30. 
A Menczer-hatás vs. a Magyar-hatás: hogyan árasztottak el minket az érzelmek? 
A magyar politikai tér ma nem csupán ideológiák csataterévé vált, hanem érzelmi fertőzések 
ütközőzónájává is. A cikk szerzői: Kövesdi Veronika, a HUN-REN Politikatudományi 
Intézetének kutatója, az ELTE Média és Kommunikáció tanszékének oktatója és Metz Rudolf, a 
HUN-REN Politikatudomány Intézetének kutatója, a Budapest Corvinus Egyetem docense. 
https://qubit.hu/2025/04/30/a-menczer-hatas-vs-a-magyar-hatas-hogyan-arasztottak-el-minket-
az-erzelmek 
 

https://www.magyarkurir.hu/hirek/tisztujito-kozgyulest-tartott-szent-istvan-tarsulat-uj-elnokot-es-alelnokot-valasztottak
https://www.magyarkurir.hu/hirek/tisztujito-kozgyulest-tartott-szent-istvan-tarsulat-uj-elnokot-es-alelnokot-valasztottak
https://qubit.hu/2025/04/30/a-menczer-hatas-vs-a-magyar-hatas-hogyan-arasztottak-el-minket-az-erzelmek
https://qubit.hu/2025/04/30/a-menczer-hatas-vs-a-magyar-hatas-hogyan-arasztottak-el-minket-az-erzelmek

